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Dinnyés és Seregélyes között, nyugalmas környezetben bújik meg a Pelikán-
ház Erdei Iskola, amely a Seregélyesi Baptista Általános Iskola gondozásában 
minden évben látogatók százainak nyújt izgalmas kikapcsolódást, élményteli 
napokat, játékot, tartalmas pihenést, miközben kiinduló bázisaként szolgál 
hosszabb túráknak és kirándulásoknak. Augusztus 28-án sok száz év 
tapasztalata, gondja és öröme találkozott néhány tucat idősödő ember 
történeteiben, akik közül többen könnyek között meséltek életükről a 
bemutatkozásra szánt délutánon. Közöttük az Alföldről érkezett 
dédnagymama, aki elmesélte, hogy időnként kilencvennél is többen gyűlnek 
össze családi találkozójukon, Albert, aki kiváló kosarakat készít és azok közül 
ötöt magával is hozott ajándékba, (de mégis arra a 27 kilós amurra a 
legbüszkébb, amit a Dunán fogott) vagy az asszony, aki egy árvaházban nőtt 
fel.  
– A kép, amely a társadalomban az idős emberekről él, változtatható, 
formálható, de az sem mindegy, hogy ezt maguk az érintettek miként 
fogadják el – mondta Serafin József, a Baptista Egyházi Szociális Módszertani 
Központ vezetője a tábor megnyitóján. – Az idősekben is ott él a tehetség, 
sokan éppen ezekben a késői éveikben fedezik ezt fel, mi pedig egy ilyen 
táborral ezt a folyamatot, tevékenységet szeretnénk támogatni abban a 
reményben, hogy más szociális intézmény is követi a példánkat. Az 
időskorúak ezekben a napokban a Cédrus Alkotótábor keretein belül bátran 
kiléphetnek a komfortzónájukból, akár még meg is fiatalodhatnak. Lássák és 
találják meg magukban az örök Isten adta tehetséget és tálentumot, a 
szépséget és az értéket, a művészi tehetséget, még akkor is, ha ezt eddig még 
soha nem tették korábban!t is. 

Bentlakásos Cédrus Senior Alkotótábort szervezett idén is a 
Baptista Egyházi Szociális Módszertani Központ
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Az elzamajori erdei iskola idős lakóival a megnyitón a Jánosházáról érkezett 
Sorsok Háza csoportjának citerával kísért műsorát hallgattuk meg, majd 
ismerkedési estet tartottunk. A hét programjában szerepelt, hogy 
meglátogattuk a dinnyési Várparkot, meghallgattuk a Fejér Vármegyei Rendőr-
főkapitányság – időseknek szóló – bűnmegelőzési tájékoztatóját, majd Tárnok 
Ákos és barátai is zenéltek nálunk. Jött olyan vendégük, Boros Lajos 
személyében, aki a hosszú börtönévei alatt megtért és azóta keresztény 
missziót végez, volt előadás az okos idősgondozásról, egy nap pedig együtt 
kézimunkáztunk a pákozdi Bütykölde kézművescsoport tagjaival, a Baptista 
Egyházi Szociális Módszertani Központ önkénteseivel. Vendégül láttuk a 
Filadelfia Idősek Otthonának lakóit Kiskőrösről, akik velünk fogyasztották el a 
bográcsokban főtt ebédet. 

Kereskedő Emőke
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Immáron negyedik alkalommal került megrendezésre a Magyarországi 
Baptista Egyház fenntartásában működő támogatott lakhatások 
élményhétvégéje, melynek ismételten a révfülöpi Ordass Lajos Evangélikus 
Oktatási Központ adott helyet.
Most is az ország különböző pontjairól érkeztek a résztvevők, így régi és új 
ismerősöket köszönthettünk Pécs és Debrecen városaiból.
A hosszú hétvége számos programnak adott ismételten lehetőséget. Az 
első nap estéjén Anonim Alkoholisták nyitott gyűlésén, valamint egy 
játékos csoportfoglalkozáson vehettek részt az érdeklődők. A nap végét 
retro discoval zártuk a táncos lábúak nagy örömére.
A jó időben, napsugarakban nem volt hiány, így a második napon a 
Badacsonyörsön található Balaton édenkertjébe, a Folly Arborétumba 
látogatott el a Sorsfordító csapata. Igyekeztünk az öt hektárnyi terület 
minden szegletét bejárni, még a kilátóba is felmentünk, ahonnan csodás 
kilátás nyílt a Balatonra. Délután a csapat egy része megmártózott a 
magyar tengerben, majd vacsora után az előző évekhez hasonlóan ismét 
lesétáltunk a kikötőbe, hogy hajókázzunk egyet az esti fényekben, a Hold 
ezüst hídja alatt.
Az utolsó napot együtt töltöttük. A Boldogkerti segítők vezénylésével ismét 
egy izgalmas vetélkedőben volt részünk. A sokrétű feladatok megoldása 
még jobban összekovácsolta a csapattagokat, a versenyszellem mind a négy 
csapatot átjárta.
Az előző évekhez hasonlóan ismét egy élményekben gazdag hétvégét 
töltöttünk együtt. Lakóinknak hatalmas élmény volt, most is volt olyan, aki 
életében először járt a Balatonnál.
Ezúton is köszönjük ezt az emlékezetes hétvégét, a Baptista Egyházi 
Szociális Módszertani Központ munkáját. Köszönjük Serafin Józsefnek és 
Strausz Zsókának a szervezést, valamint Széll Csabának, hogy a lelki 
gondozást biztosította számunkra.

TL élményhétvége Révfülöpön!

Békés Barbara
Sorsfordító Szolgáltató Központ
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„Mert ti, testvéreim, szabadságra vagytok elhívva; csak a szabadság 
nehogy ürügy legyen a testnek, hanem szeretetben szolgáljatok 
egymásnak.” (Galata 5,13)

Hogyan lehetünk szabadok azok között a kötöttségek között, melyeket 
bevállaltunk? Ilyeneket vállalunk: a házasság, a gyermekek, a 
végzettség, a munkahely, a megtérés, a lakóhely, a barátság, a hivatás, 
a gyülekezet… Természetesen csak olyasmit szabad vállalnunk, mely 
elejétől kezdve egyértelmű számunkra, hogy abban a kapcsolatban, 
abban a környezetben, abban a helyzetben akarunk és képesek is 
vagyunk mást, másokat is szolgálni.
Amikor az előzőek közül bármit is így szabadon választunk, akkor 
végig szabadok leszünk benne. Mert szabadon köteleztük el magunkat 
amellett, hogy bármi is változik mindabban, ami mellett döntöttünk, 
kitartunk benne, szolgálni fogunk, hűek leszünk döntésünkhöz, és 
ezzel önmagunkhoz, mert szabadon választottuk.
Egy házassággal egy egész múltat, egy más szokásrendszert, egy 
anyagilag, egészségileg, kapcsolatrendszerében kiszámíthatatlan 
jövőt, egy széles rokonságot és baráti kört, és még ki tudja mennyi 
mindent vállalunk egyetlen döntéssel. A szabadság egy út választása, 
és hogy merre fog kanyarogni az út, az elején azt senki nem képes 
megmondani.
A szabadság nem függés, hanem függetlenség. Épp azért független, 
hogy az elkötelezett kapcsolatokban képes legyen saját magát a másik, 
a mások szolgálatába állítani. Így lesz harmonikus kapcsolat bennünk 
a szabadságunk és mások szolgálata között! Isten eszménye ez: 
szabaddá tesz minket arra, hogy szolgáljunk másokat szeretetben.

Szabadon szolgálni másokat

Háló Gyula
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